ОТЧЁТ

Главы Маякского сельского поселения Хатынова Б.Я. (март 2017 г.)

Незаметно прошли 5 лет, это было как будто вчера.

Когда я баллотировался на пост главы поселения 5 лет назад, я составил план мероприятий на моё видение работы главы поселения – с чего необходимо начать и каким хочу видеть наше поселение.

Как у всех глав муниципалитетов, у меня цель программы одна:

Создание условий для нормальной жизни всех жителей Маякского сельского поселения.
Основные направления моей программы:

1. Создание системы ответственности власти и эффективного управления:

- обеспечивание прозрачности деятельности администрации сельского поселения (выкладывается на сайт);

- работа с обращениями и заявлениями граждан, активное взаимодействие с общественностью (рассмотрено 216 обращений; основные обращения житейского характера (очистка дорог, освещение, жалобы на бродячих собак, скот и т.д.));
- регулярные встречи с населением на сходах, мероприятиях; вся информация о проделанной работе доводится до жителей.

2. Взаимодействие с представительными органами – Совет депутатов:
- активное привлечение депутатов для решения проблем жителей поселения (на встречах, заседаниях озвучиваются наболевшие вопросы, устранение проблем по мере возможности)

3. Социально – экономическое развитие поселения:
- проводится инвентаризация всех муниципальных объектов (квартир, помещений, земельных участков). По результатам работы могу сказать, на сегодняшний день, на территории поселения выявлено много, не оформленных должным образом, земельных участков.
Информация о необходимости оформления земельных участков до людей доведена, (встречи, сходы, сайт администрации и на информационном стенде). Жители поселения уже начали обращаться в администрацию с заявлениями и вопросами по оформлению, медленно, но сдвиги есть. Наша цель – не изъятие неоформленных участков, а упорядочивание и законность их использования.
Что касается муниципальных квартир, последние годы люди больше стали приватизировать и становились собственниками этих квартир и домов.

Часть людей не торопятся, мотивы нам не понятны. Разъяснения по этому поводу проводятся.
Провели инвентаризацию уличного освещения. В течение 5-ти лет добавили 42 фонаря. Я считаю, что все перекрести должны быть освещены в соответствии со стандартами уличного освещения. Ученики школы, в зимнее время, идут к автобусным стоянкам в темное время суток, освещение пути для школьников просто необходимо.

Работа в этом направлении еще продолжается, так как еще имеются участки дорог и улиц освещенных недостаточно.

4. Обеспечение условий для роста и улучшения качества жизни:

- своевременно идут ремонтные работы улиц и внутрихозяйственных дорог. Я рассчитываю, за 2 года покрыть все улицы твёрдым покрытием. Существующий объём финансирования даёт возможность по частям выполнить работы, такие как -  грейдированние дорог, установка дорожных знаков, оформление пешеходных переходов, горизонтальная разметка центральных улиц.
- отремонтировали в д. Шишминка и в д. Шипкино автобусные стоянки. В с. Маячное установили новую остановку.
- Обратили внимание на состояние территории жилых застроек. Первые 2 года организованно начали вывозить твёрдые бытовые отходы. Вывозится пока немного, и не весь объем по двум причинам: 

Во-первых, отсутствие со стороны населения заявок; 
Во-вторых, соответствующая техника отсутствует в Маякском ЖКХ.
Удалось закрыть все несанкционированные свалки – с трудом, конечно, некоторые жители не хотят понять, что это наше поселение, кроме нас никто не сделает эту работу.

На территории населённых пунктов еще достаточно работы в этом направлении.

Ведётся работа по бесхозным объектам, ведётся контроль за муниципальными квартирами. Из 17 муниципальных квартир через суд выписаны граждане, которые не живут уже много лет. В освободившиеся квартиры были поселены, малоимущие семьи – нуждающиеся в жилье. 
Список разрушенных квартир и домов подготовлен для списания.

- Обустроили парковую зону отдыха вокруг ДК в с. Маячное, д. Шишминка и д. Шипкино. Посадили деревья. Около клубов в с. Маячное и д. Шишминка установили детские площадки.
- Отремонтировали памятники в с. Маячное и д. Деньгино. Оформили документы на земельные участки и на памятники.

- Проводим все государственные праздники и народные массовые гуляния. Нам удалось найти дату образования каждого населённого пункта, и начать отмечать эту дату достойно. Юбилейные даты отмечаем особенно. Проведение любого праздника требует много времени и труда: собрать народ и дать возможность отдохнут.

Особо отмечаются такие праздники как: «Проводы зимы», «День села», «Новруз байрам», «День Победы». В день праздника у людей душа ещё больше наполняется позитивными впечатлениями.

- Что касается решения проблем старшего поколения, мы их не забываем. Проводим праздник «День матери», «День пожилых людей».

Администрация является учредителем МУП «Маякское ЖКХ». Благодаря ее добросовестной работе, население нашего поселения все эти годы обеспечивается питьевой водой бесперебойно. 
Дороги и улицы содержатся в рабочем состоянии. Единственное, что нам пока не удается упорядочить - роспись воды. 
Трасса водопровода устаревшая, частые порывы случаются систематически, многие жители имеют несанкционированные вводы в водопроводную сеть, еще со времен 90 годов, в большинстве своем эти вводы, выявляются только при порывах. Так же многие жители, в летнее время, присоединяют шланги для полива к колонкам, что влечет за собой большой расход воды в обход счетчиков. 
5. Расширение и развитие МУП «Маякское ЖКХ».

Что касается модернизации ЖКХ, тут нам предстоит еще много работы. Все эти года обходились имеющейся техникой. Администрация помогает финансово в ремонте техники. Нужен трактор, нужен ассенизатор, без этой техники тяжело удовлетворить требования жителей.
6. Вопросы о газификации всех населенных пунктов еще не решился. 
В д. Шипкино готовятся сметы, проектные работы по газификации.

Для газификации всего сельского поселения требуются очень большие финансовые вливания. Решить вопрос - без федеральных источников финансирования невозможно.
7. Пожаробезопастность.

Для обеспечения пожаробезопасности жилых и производственных застроек, полей, лесопосадок открыли пожарный пост и передали его на баланс администрации.

Установлена система оповещения о пожарах и ЧС во всех населенных пунктах.

8. Ремонт муниципальных учреждений.

За 5 лет во всех садиках планово проводились ремонтные работы. Если детально то: 
- д. Шишминка – установили сан.узлы, поменяли оборудование, оконные рамы, установили входные и эвакуационные двери. Открыли ещё одну группу. На сегодняшний день до 25 детей посещают Шишминский детский сад;

- д. Сысоево – установили сан.узлы для маленьких детей с устройством канализации. Поменяли входные двери по требованию пожарно-надзорных органов.

- д. Шипкино – отремонтировали отопление;

- с. Маячное – заменили входные двери, спонсорскую помощь по замене оконных рам оказал житель с. Маячное Борисенко Сергей Васильевич. Конечно, мы ему за это благодарны. Борисенко С.В. и в школе безвозмездно заменил оконные проемы. Спасибо ему за это. Другой меценат Ахремчук С.И. установил видеонаблюдение в школе.
- установлено видеонаблюдение в трех детских садах.
- в с. Маячном была установлена вышка для сотовой связи;

- в Маякской средней образовательной школе был проведен капитальный ремонт кровли;

- заменили водопровод в д. Шипкино протяженностью 1 км.;

- в конце 2016 года заменили рубероидную кровлю на профнастил в клубе д. Шипкино и т.д.

И я не считаю, что мы сделали все необходимое. Надо продолжить начатое по работе благоустройства поселения.
Слова благодарности.

9. Демография

В демографическом плане население стало меньше. Но я думаю, и хочу, чтобы это было временное явление. Для комфортного проживания все условия у нас есть. Всего в Маякском сельском поселении проживает 1829 человека.
Из них 456 пенсионеров.

Прибыло в поселение, за последнии 5 лет, -  237 человек.

Выбыло – 301 человек.

Умерло – 142 человека.

Родилось – 92.
Учеников – 143 человека. В детских садах – 70 человек.

10. Муниципальный земельный контроль
С 2016 года в сельском поселении сформирован муниципальный земельный и жилищный контроль, а это:

- стимулирование населения к соблюдению земельного законодательства;

- использование земельных участков по целевому назначению;

- соблюдение требований по использованию земель;

- составлен план проверок на 2017 год, подворий поселений. 

На данный момент в сельском поселении:
Подворьев – 643;

Из них жилых – 554.

Всего земли в поселении – 43444 га.

Пашня – 22026,54 га;

Из них:

Паевая – 16040,1 га;

Фонд невостребованных паев – 3296 га;

Районный фонд – 2689,54 га.

Земля поселения – 6548 га.

В том числе:

Пашня – 334 га;

Сенокос – 389 га;

Пастбище – 4152 га.

Из них в аренде – 1590 га;

Прочие земли – 1673 га;

В том числе земли нас. Пунктов – 733,6 га.

Планы на будущее большие, не будем останавливаться на этом. Не решенных вопросов очень много. Я думаю при поддержке населения, Совета депутатов и конечно же районного руководства мы добьемся успехов.
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