                               Отчёт
     Главы Маякского сельского поселения
                             за 2019 год

	Уважаемые жители Маякского сельского поселения!
	Главными задачами в работе администрации поселения в 2019 году остается исполнение полномочий в соответствии  со ст. 131  ФЗ РФ.
Это прежде всего исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы объектов соц. культ.быта: школы, детских садов, учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения; выявление проблем и вопросов поселения и определением наших перспектив развития на наступивший год. Сейчас я вам кратко сообщу о проделанной работе и планах на будущее.
	Бюджет поселения за 2019 год составил 53 532 218,66 руб.:
- составляет:
  - з/ плата (клубы,  администрация)-  3 809 345,37
  - налоги                                   -  1 145 405,25
  - э/энергия , вода                    -  2 867 700,04
  - услуги связи                        -  47 930,44
  - содержание ДПК                            -  1 406 161,92
Бюджет  на 2020 год   составляет  – 15 804 437,70 руб..
В 2019 году были выполнены следующие работы и затрачены денежные средства:
- проведение газа в д. Шипкино – 11 069 835 руб.; проведение водопровода Шишминка – 14 857 964,07 руб.; 
- содержание и ремонт дорог – 1 669 050 руб., в т.ч. остановочный комплекс 60 000 руб.;
- возмещение за потребленную воду ЖКХ – 955 000 руб.;
- ремонт памятников  в д. Деньгино – 150 000 руб. и с. Маячное – 130 000 руб.;
- ремонт насосной станции в д. Шипкино -584 428,96 ;
- капитальный ремонт оборудования насосных станций в д. Шипкино и с. Маячное – 1 485 370 руб.;
- ограждение насосных станций – 2 921 676, 75 руб.;
- капитальный ремонт Деньгинского сельского клуба –1 326 337,90 руб..
Бюджетпоселения  состоит из сбора разных видов налогов и дотаций, в т.ч.:
-план по имущественному налогу на 2019 год был – 244 600,
факт  - 279 714 рублей;
- план по земельному налогу  - 818 225, факт  -757 535 руб.;
- план по аренде (земля)    -  40 200,  факт  - 38 236 руб.;
- сельхозналоги                         -  351 100, факт – 351 249 руб.
	В состав сельского поселения входит 5 населенных пунктов, в которых зарегистрировано- 1782,  проживает – 1023 человек. Из них трудоспособных составляет – 913 чел., пенсионеров - 560, ветеранов войны 1 чел, афганцы 6 чел., детей дошкольного возраста- 170( 56),учеников 140чел.. В демографическом плане: родилось6 детей,  умерло 29 , выбыло 75, прибыло – 63. В итоге произошло уменьшение численности  - 35 чел..
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учёте состоит – 307 человек, из них:
-  офицеров                                        - 4 человека;
-  сержантов, прапорщиков, солдат – 280 человек;
-  граждан, подлежащих призыву на военную службу – 23 человека.
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся на основании плана на 2019 год, согласованного с военным комиссариатом по гор. Троицку и Октябрьскому району Челябинской области.
	На территории поселения работают фермерские хозяйства -8, торговые точки - 8, территория составляет- 43444 га. Из них пашня- 28701, сенокос- 1631, пастбища- 4030. В основном земля используется по назначению.
	На территории поселения  с  2017 года образована централизованная клубная система, в которую входят 4 клуба; работают 4 библиотеки; из 5 ФАПов – 2 временно не работают, 2 отделения почты.
Что касается качества работы этих учреждений, хотелось чтобы они лучше работали. Конечно есть объективные причины, можно ссылаться нет отопления, помещения нуждаются в капитальном ремонте. Косметический ремонт  проводим каждый год. Ограждения, поддерживание порядка на примыкающих территориях удовлетворительно. Все мероприятия которые запланированы были на 2019 год проводились. У меня упрёки в адрес руководителей учреждений и людей которые проживают на территории поселения. Ведь для вас всё это делается. 
Готовиться смета на ремонт кровли и на замену оконных и дверных проемов, ремонт зрительного зала в Шипкинском СДК.
	На территории осуществляет свою деятельность МУП «Маякское ЖКХ», учредителем которого является администрация поселения. Благодаря этому коллективу уже много лет население получает бесперебойно питьевую воду, дороги и улицы чистятся своевременно. Я благодарен директору Пировских А.Н. за добросовестную работу. Возмещение по воде  ЖКХ составляет – 955 000 руб. за 2019 год.
	В 2019 году в поселении выполнены следующие работы по благоустройству. Весной проводились во всех населённых пунктах субботники. Большинство жителей убирали около своих домов и вывозили мусор, навоз и т.п., но есть и такие «хозяйства» которые думают что им все позволено, можно около дома свалки организовывать. Когда предписания выписываем для исполнения, обижаются. За 2019 год более 20 предписаний было вручено.
5-ти собственникам составлены протоколы и привлечены к штрафам. 
К сожалению нет закона об ограничении поголовья в жилом секторе.
	Как Вы все уже знаете, с 2019 года изменился порядок на вывоз мусора. В с. Маячном расставлены по всем улицам контейнеры для сбора мусора, вывозиться в определенные дни. В других населенных пунктах также, по мере приобретения контейнеров, будут их устанавливать.
Очень много вопросов по этому поводу возникает  со стороны населения: по оплате, по другим видам мусора – навоза, крупно-габаритного мусора и т.д.. Имеющуюся у нас информацию передаем людям.
Закон он своевременный, но очень много не понятных ситуаций. Наверно нужны дополнительные нормативные акты.
Также по требованию прокуратуры и решению районного суда все свалки будут закрыты.
	В 2019 году были отгрейдированы все улицы и дороги.   В этом году планируем  начать щебенение  в деревне Деньгино. 
Пешеходный переход в селе Маячное около школы постоянно обновляется: будут приобретены новые  дорожные знаки, обновляются горизонтальные разметки на центральной улице, и в этом году все эти плановые работы будут продолжаться. 
Грейдировка, чистка дорог, ямочный ремонт, чистка снега,щебенение – 1 162 350,40 руб.; щебень  - 321 249,60 руб.; разметка , приобретение знаков и их установка  – 121 450 руб.; остановочный комплекс – 71 750 руб..
	На территории поселения  - 5 медпунктов, из них 2 не работает из-за отсутствия медицинских работников  - Деньгино и Шипкино.
В селе Маячном в 2020 году  должны начать строительство модульного медпункта с жильём, Все геодезические и разрешительные документы сделаны.
	В  четырёх населенных пунктах работают детские садики. Всего детей которые посещают садики:
	с. Маячное         -  18 детей
	д. Шишминка    -  21 детей
	д. Шипкино        -  8 детей
	д. Сысоево          -  9 детей.
Маякский детский сад нуждается в замене кровли, а так садик в нормальном состоянии и место удобное.
	Находясь в здании школы и не говорить о ней тоже неправильно.
Очень много делалось и делается для получения качественного образования в Маякской школе, и я благодаренбывшему  директору Колодяжной Ю.В. , а также всему педагогическому коллективу и техническому персоналу за их работу.
В этом году количество детей с 1-го по 11 классы составляет  -  140 учеников.
Наша школа находится в числе лучших.
	На территории работают 5 социальных работников, им также хочу выразить благодарность за их труд, за оказание посильной помощи администрации, ведь они являются связующим элементом между администрацией и пожилыми людьми.
	Ежегодно проводятся ремонтно- восстановительные работы по уличному освещению, особенно большая работа была проведена в д. Шипкино по величению количества фонарей по улицам Победы и Набережной.
На территории несёт службу ДПК. Участились пожары, в основном – сенокосы и поля. За пожароопасный период  около 25 раз выезжала пожарная команда.
Просьба ко всем землепользователям и частным собственникам – принять все меры предосторожности для предотвращения беды. В один миг можно остаться без ничего.
	Круглый год по всем населенным пунктам поселения ДП командой  проводится профилактическая работа по предотвращению пожаров в жилых помещениях. А также в пожароопасный период с населением проводится дополнительная работа по не допущению пожара на личных подворьях. Все эти правила и законы касаются  всех форм собственности.
Я обращаюсь ко всем фермерам, пользователям земли, частным лицам – не сжигайте на полях, в огородах, во дворах  солому , листья и т.д.. Можно сказать, из-за этих пожаров вокруг деревень не осталось зелёных насаждений.
Хочу выразить слова благодарности в адрес членов пожарной команды, а также хочу сказать что здание ДПК нуждается в капитальном ремонте.
	Для поддержания правопорядка у нас  работает оперуполномоченный участковый Викторов С.А. . Могу сказать -  человек на своем месте. Спасибо ему за добросовестную работу.
		В 2019 году  был  проведен водопровод в деревню Шишминка. Затрачено  14,5 млн. рублей.  С наступлением тепла будем проводить воду в жилые помещения и будет подаваться вода в д. Шишинка.
	В деревни Шипкино   проведена магистральная ветка газопровода, в этом году будет заводится газ в те дома, которые оформили документы.
	Проведен ремонт памятника в д. Деньгино.
Также в д. Деньгино  провели ремонтные работы здания клуба. Для приобретения стульев в клуб ИП «Кожев Д.В.» выделил 60 тыс.руб..
Депутат районного Собрания депутатов Шнуряев И.В.  выделил 25 тыс.руб. для приобретения музыкального центра.
	Хочу сказать о  том. что ещё нужно решать проблемы о покрытии дорог  асфальтом по улице Победы деревни Шипкино и по улицам Восточная и Северная села Маячное. Будем решать вопрос с строительством автобусных остановок в деревни Деньгино и деревниСысоево, я думаю районное руководство помогут с финансами.
	Хочу отметить что все действующие фермерские хозяйства и кто занимается торговлей оказывают посильную помощь в плане благоустройства и проведения праздников.
Спасибо ,Шнуряеву Игорю Владимировичу, Кожеву Дмитрию Викторовичу, Басыреву Сергею Валентиновичу, Резниченко Андрею Михайловичу,  Гасанову Махалу Мирза оглы, Гасанову ТахаруМирза оглы, а также ИП Кормину Михаилу Сергеевичу, Рожненко Ольге Оттовне, Богоченко Марине Сергеевне, Шлей Ирине Гандалифовне, Грозной Наталье Борисовне.
	В 2019 году провели 6 заседаний Совета депутатов по многим вопросам которые нужно было решить, также были проведены 2 внеочередных заседания по жалобам на которых присутствовали сотрудники районной администрации.
Я думая , будем и дальше продолжать работать и сотрудничать с депутатами.
	В заключении могу сказать, что задач на 2020 год и далее поставлено много и нам необходимо их выполнять, надеюсь что взаимосвязь Администрации поселения и всех жителей будет еще теснее. 
Мне хочется, чтобы все живущие в поселении люди понимали, что всё зависит от нас самих. Только вместе мы можем решить наши проблемы. Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку.
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