Информация по организации сбора натуральных деревьев после новогодних праздников
Ежегодно, после новогодних праздников на территории поселения возникает проблема захламления придомовых территорий и неэстетического вида от выброшенных новогодних деревьев, и как следствие – увеличение суммарного объема отходов к захоронению.
Натуральные деревья (ели, пихты, сосны) не относятся к твердым коммунальным отходам (далее ТКО), они забивают контейнеры, затрудняют погрузку мусоровозов, поэтому не допускается складирование их в мусорные баки.
В тоже время натуральные деревья могут использоваться в благоустройстве, в сельском хозяйстве, в животноводстве и других направлениях.
Для уменьшения количества отходов, отправляемых на захоронение, на территории Маякского сельского поселения будут организованы места сбора натуральных деревьев, на следующих контейнерных площадках, расположенных по адресам:
- с. Маячное , ул. Центральная, 32,  контейнерная площадка,
- д. Сысоево , ул.  Труда,22, контейнерная площадка,
- д. Деньгино , ул. Мира, 33, контейнерная площадка,
- д. Шипкино,  ул. Победы,38, контейнерная площадка
- д. Шишминка,  ул.  Центральна,  31,контейнерная площадка
Убедительная просьба, приносить деревья на контейнерные площадки, в указанные даты: 15, 17, 22 января 2025 года, аккуратно складировать их возле контейнерной площадки, не допускать их выбрасывание в баки, чтобы не затруднять своевременный вывоз отходов ТКО региональным оператором.
