ОБЪЯВЛЕНИЕ

В ходе проверки прокуратуры Октябрьского района совместно с  администрацией Маякского сельского полселения было выявлено, что береговые линии (водоохранная зона) озер и водоемов расположенных  в границах Маякского сельского поселения загрязнены в виде различного бытового и строительного мусора, навоза  от домашних животных, что категорически запрещено. Также запрещена парковка и стоянка всех видов транспорта.
Водоохраной зоной является территория, которая примыкает к береговой линии озера, ширина водоохраной зоны озера устанавливается в размере пятидесяти метров.
	В силу п.3 ч.1 ст.27 Водного кодекса РФ от 03.06.2006 № 74-ФЗ, на основании п.п. 22 п.74 Правил благоустройства территории Маякского сельского поселения, администрация Маякского сельского поселения просит всех жителей населенных пунктов, юридических лиц принять меры по устранению данной проблемы незамедлительно.
При контрольном осмотре этих территорий – озеро Деньгино, озеро Козырево и озеро Шипкинское, в отношении установленных лиц будут составлены протоколы  для привлечения к ответственности.
Администрация
