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 Текст
 Поделиться
Федеральным законом Российской Федерации от 30.11.2024 № 440-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, которыми установлена административная ответственность за несоблюдение требований к содержанию домашних животных.
Общие требования к содержанию животных их владельцами определены в ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В частности, владельцы животных обязаны:
- обеспечить надлежащий уход за животными;
- обеспечить своевременное оказание животным ветеринарной помощи и своевременное осуществление обязательных профилактических ветеринарных мероприятий в соответствии с требованиями законодательства, регулирующих отношения в области ветеринарии;
- принять меры по предотвращению появления нежелательного потомства у животных;
- предоставить животных по месту их содержания по требованию должностных лиц органов государственного надзора в области обращения с животными при проведении ими проверок;
- осуществлять обращение с биологическими отходами в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Несоблюдение указанных требований к содержанию животных влечет наступление административной ответственности по ч. 1 ст. 8.52 КоАП РФ.
Санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде предупреждения или административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц – от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
Норма закона применяется с 11.12.2024.
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