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В связи с перепадами температуры окружающей среды, случаями                     травматизма граждан, повреждения имущества вследствие неконтролируемого схода наледи с крыш зданий прокуратура района разъясняет следующую                   информацию.
Очистка крыш многоквартирных домов от снега и наледи, включая                  сосульки, возложена на управляющую компанию. Такой порядок определен  постановлением Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», Жилищным кодексом Российской Федерации. 

В соответствии с п. 5.3 раздела 5 Правил благоустройства территории Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района жильцы обязаны не реже одного раза в неделю обеспечить уборку и мытье лестниц, лестничных площадок и полов вестибюлей, удаление наледи с карнизов зданий и балконов.
Положениями п. 1.2 раздела 1 Правил благоустройства территории                   Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района                       определено, что содержание и уборка территории включает в себя: регулярную уборку и вывоз мусора, снега, льда с дорог, тротуаров, дренажей, поливку                  дорожных покрытий специализированным автотранспортом, газонов, уход за зелеными насаждениями, очистка коллектора и колодцев ливневой                                 канализации, текущий ремонт объектов и   элементов благоустройства, малых архитектурных форм, скашивание и вывоз сорной, карантинной                                    растительности.
В многоквартирных домах Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района снег скапливается не только на крыше, но и на                         козырьках балконов. Согласно положениям Жилищного кодекса Российской Федерации, балкон и козырек над ним являются личным имуществом граждан. В данной связи, следить за их состоянием, содержать их, очищать от снега, наледи, льда, необходимо самим жильцам. В случае, если самостоятельно                    ликвидировать наледь невозможно, собственнику жилого помещения                          необходимо своевременно привлекать силы управляющей компании или иных уполномоченных организаций. 

В целях повышения правовой грамотности населения прошу разместить вышеуказанное разъяснение на официальном сайте администрации                                   Маякского сельского поселения Октябрьского муниципального района в                       новостной ленте, а также в рубрике «Прокурор разъясняет закон».
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