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 Тек Текст
[bookmark: _GoBack]Уголовная ответственность за диверсионную деятельность
 Текстить
В связи с проведением Вооруженными силами Российской Федерации специальной военной операции, на территории России отмечается активизация противоправной деятельности лиц, действующих по заданиям представителей силовых структур Украины против интересов Российской Федерации. 
Необходимо отметить, что Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за прохождение обучения, заведомо для обучающегося проводимого в целях осуществления диверсионной деятельности, в том числе приобретение знаний, практических умений и навыков в ходе занятий по физической и психологической подготовке, правил обращения с оружием, взрывными устройствами, взрывчатыми, отравляющими, а также иными веществами и предметами, представляющими опасность для окружающих (ст. 281.2 УК РФ), а также за создание диверсионного сообщества, то есть устойчивой группы лиц, заранее объединившихся в целях осуществления диверсионной деятельности, либо иных преступлений в целях пропаганды, оправдания и поддержки диверсии, а равно руководство таким диверсионным сообществом, его частью или входящими в сообщество структурными подразделениями (ст. 281.3 УК РФ). 
Совершение указанных деяний может повлечь наказание в виде лишения свободы на срок от пятнадцати до двадцати лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период до пяти лет либо без такового и с ограничением свободы на срок от одного года до двух лет или пожизненное лишение свободы.
При этом лицо, совершившее преступление, предусмотренное ст. 281.2 УК РФ, освобождается от уголовной ответственности, если оно сообщило органам власти о прохождении обучения, заведомо для обучающегося проводимого в целях осуществления диверсионной деятельности либо совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных ст. 281 УК РФ, способствовало раскрытию совершенного преступления или выявлению других лиц, прошедших такое обучение, осуществлявших, организовавших или финансировавших такое обучение, а также мест его проведения и если в его действиях не содержится иного состава преступления. 
Лицо, добровольно прекратившее участие в диверсионном сообществе и сообщившее о его существовании, также освобождается от уголовной ответственности по ст. 281.3 УК РФ, если в его действиях не содержится иного состава преступления. При этом не может признаваться добровольным прекращение участия в диверсионном сообществе в момент или после задержания лица либо в момент или после начала производства в отношении его и заведомо для него следственных либо иных процессуальных действий.
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